

Zpravodaj

obce Bukovinka



prosinec 2017

Vážení spoluobčané,
letošní rok byl z mého pohledu velmi rychlý, snažím se vybavit si, co vše se během uplynulých měsíců událo, co se mi podařilo a naopak co se nepovedlo a co bych rád v budoucnu udělal jinak a lépe. Každý z nás na konci roku přemýšlí o svých úspěších a neúspěších, o radostech a zklamáních, o svých blízkých, o zdraví a třeba i o své práci. Za tři roky v čele obce jsem se naučil prokousávat složitou státní byrokracií, naučil jsem se Vám co nejvíce naslouchat a rozhodovat tak, aby na prvním místě byly zájmy naší obce. Ve spoustě z Vás vidím velkou oporu, která mi dává sílu bojovat s takzvanými „větrnými mlýny“ nejen vně, ale i uvnitř naší vesnice. Avšak největší mou oporou je moje rodina, moje děti, moje manželka.

Teď na konci roku bych chtěl touto cestou poděkovat všem z Vás, kteří jste jakkoliv přispěli svou prací, nebo i dobrou radou k rozvoji obce, kteří jste věnovali svůj volný čas na zabezpečení společenských akcí, kteří jste pomohli při různých brigádách. Velký dík patří našim hasičům pod vedením Marka Zlámala, spolku žen v čele s Patrikou Horáčkovou, novému vedení tělovýchovné jednoty a jejímu předsedovi Tomášovi Hlouškovi, trenérům sportovních oddílů, vedoucím zá-

jmových kroužků, pečovatelkám, učitelkám a paní ředitelce v našich předškolních zařízeních, všem obecním zaměstnancům a ze zastupitelů obce Milošovi Nimmrichterovi za obrovský kus práce, kterou pro obec již udělal.

Příští rok 2018 bude patřit mezi významné nejen tím, že oslavíme 100 let od vzniku samostatného Československého státu, ale i tím, že naše obec bude slavit 750 let od první zmínky o svém založení. Věřím, že tyto historické události společně důstojně oslavíme, že společenské akce během roku nám budou lehce připomínat tuto slavnostní atmosféru. 25. prosince se uskuteční u vánočního stromu představení Živého betléma, letos pod vedením Ester Dufkové a našich skautů, 27. prosince proběhne poslední letošní veřejné zasedání, kde budeme schvalovat rozpočet obce na rok 2018 a 31. prosince Vás zvou na silvestrovské setkání za Společenským domem, kde se rozloučíme se starým rokem a společně odstartujeme slavnostní rok 2018.

Vážení spoluobčané, všem Vám přeji příjemný advent, veselá a krásná Vánoce a do nového roku hodně štěstí, zdraví a osobní spokojenosti.

Pavel Malík, starosta

K činnosti obecního úřadu

V tomto příspěvku se pokusím shrnout výsledky naší letošní práce. Podařilo se získat nemalé finanční prostředky na opravu vodní nádrže u kostela nazývané „Žabec“, pomocí kterých se nyní může zařadit, a podle mě i zařazuje, mezi dominanty obce. Proběhly vnitřní úpravy ve společenském domě, nové lakování parket, obklady stěn, nákup technického vybavení a sportovních potřeb pro cvičení. Podařilo se pomocí získaných prostředků zateplit hasičku, vyměnit garážová vrata za moderní automatická. V hasičce došlo i k výměně tepelného zdroje za nový.

Na základě jarní petice ohledně dopravní bezpečnosti v obci jsem nechal zpracovat studii a projekt s bezpečnostními prvky, které pomohou tuto situaci řešit. Projekt je nyní ve fázi schvalování státními orgány a v jarních měsících roku 2018 by mělo dojít k vlastní instalaci vizuálních zpomalovacích bezpečnostních prvků na státní komunikaci a k umístění radarů na obou koncích obce.

Projekt na opravu Brněnské cesty je taktéž ve fázi schvalování stavebním dopravním odborem v Blansku. Pevně věřím, že vše bude bez komplikací a cestu se podaří během následujících jarních měsíců konečně vybudovat.

Z důvodu nárůstu odběru pitné vody má naše obec zažádáno o dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj na vybudování nového zdroje pitné vody v lokalitě Černý les. Tento vodní zdroj by měl výrazně posílit naše potřeby.

Dětská skupina, kterou máme hrazenou pomocí dotace z Ministerstva práce a sociálních věcí, by nemohla bez těchto finan-

cí existovat. Dvouleté čerpání finančních prostředků na provoz dětské skupiny bude za následujícího půl roku za námi, a tak jsme podali novou žádost o dotaci, která prodlouží činnost o další dva roky. Neustále mám v myšlenkách přístavbu třídy k mateřské škole, momentálně však není možnost k získání takových finančních prostředků ze státních nebo evropských zdrojů.

Pro Vaši informaci zde uvádím získané dotace nad rámec rozpočtu naší obce v letošním roce:

369.000,- Kč	zateplení hasičky, výměna vrat - dotace z Jihomoravského kraje
160.000,- Kč	úpravy ve společenském domě - dotace z Jihomoravského kraje
532.000,- Kč	oprava nádrže Žabec - dotace z Ministerstva zemědělství
86.000,- Kč	oprava nádrže Žabec - dotace z Jihomoravského kraje
1.130.000,- Kč	provoz dětské skupiny - dotace z Ministerstva práce a soc. věcí
2.277.000,- Kč	CELKEM čerpaných financí z dotací

Již podané žádosti na získání dotací na následující akce v roce 2018:

1.200.000,- Kč	nový vodní zdroj na Černém lese - dotace z Ministerstva pro místní rozvoj
2.300.000,- Kč	provoz dětské skupiny 2018-2020 - dotace z Ministerstva práce a soc. věcí

Nyní řeším možnost čerpání dotací na opravu komunikací v Černém lese, doufám, že se podaří žádost o dotaci ve výši do 1.000.000,- korun vzhledem k časové tísní a složité přípravě podkladů podat.

Další možnosti čerpání financí z jiných národních nebo evropských zdrojů se dozvíme na začátku roku 2018.

Jsem velmi rád, že se nám podařilo prosadit záměr obce zakoupit parcelu naproti obecnímu úřadu. Na tomto místě by měla vzniknout nová návěs obce s malým parkem pro odpočinek, parkovacími místy, s místem pro vánoční strom. V dolní části by výhledově mohl být nový obchod nebo obecní byty. Stávající stodola by měla projít svojí rekonstrukcí a rozhodně uděláme vše pro její zachování, vždyť patří k jedněm z nejstarších budov v obci. Příští rok nechám zpracovat architektonickou studii na celou parcelu, a tato studie bude veřejně konzultována s Vámi občany.

Vše není samozřejmě tak růžové, jak zde popisují, jsou mezi námi bohužel i lidé, kterým vadí snad i to, že se obec rozvíjí, že se daří čerpat dotace a tím budovat nové věci. Mám na mysli nedávné udání na útvar životního prostředí ohledně prací

spojených s rekonstrukcí vodní nádrže Žabec. Kontrola z životního prostředí byla nečekaná, dost mě zaskočila, a v ten okamžik jsem začal pochybovat o smysluplnosti své práce ve funkci starosty obce. Naštěstí jsem obklopen spoustou lidí, kteří mou práci pro obec podporují, kteří rozptýlili mé chmurné myšlenky a mně tím dodali ještě více energie do další práce. Kontrola dopadla dobře, avšak obec kvůli tomu musela ze svých zdrojů zaplatit zbytečně 12.000,- Kč za rozboru zeminy, která byla vyvezena na hřiště Kopanina z důvodu rozšíření celkové plochy. Tyto peníze mohly být využity rozhodně smysluplněji.

V případě Vašich dotazů k probíhajícím nebo připravovaným akcím jsem Vám k dispozici v úředních hodinách na obecním úřadu. Těším se na Vaše případné náměty a nápady, které by vedly ke zlepšení života v obci.

Pavel Malík, starosta

Upozornění

Obecní úřad sděluje občanům, že:

- poplatek za svoz komunálního odpadu pro rok 2018 zůstává ve stejné výši jako v roce předchozím, tj. Kč 450,-- za osobu nebo rekreační objekt (sleva na občany, kteří se v daném roce dožívají 70ti let, činí Kč 100,-- a miminka narozená v daném roce poplatek nehradí), a je splatný do 28. 2. 2018.
- místní poplatek za psa pro rok 2018 zůstává ve stejné výši jako v roce předchozím, tj. Kč 75,-- za prvního a Kč 100,-- za druhého a každého dalšího psa, a je

splatný do 28. 2. 2018. **Zároveň upozorňuje na povinnost neprodleně odstranit nečistoty (výkaly) způsobené psem na veřejném prostranství.**

- z důvodu zimní údržby je v celé obci vydán zákaz stání vozidel na chodnicích a místních komunikacích. **Důrazně žádáme o dodržování tohoto upozornění, zimní údržba je pak velice složitá a může dojít k poškození zaparkovaných vozidel.**



Pozvánka

Vážení spoluobčané,
přijměte, prosím, pozvání na vánoční koncert křtinského smíšeného sboru Kantila, který se uskuteční 6. ledna 2018 v 15:00 v kostele Nanebevzetí Panny Marie v Bukovince.

TJ Bukovinka vás zve na Tříkrálový turnaj o pohár starosty ve stolním tenisu, který se uskuteční 6. 1. 2018 od 14 hodin. Prezentace hráčů od 13:30 do 14:00.

Sportu zdar a fotbalu zvlášť

V sobotu 9. 12. 2017 nastal historický den v dějinách obce Bukovinka. Děti z mladší fotbalové přípravy opět po mnoha letech nastoupily k zápasu pod hlavičkou TJ Bukovinka – zúčastnily se turnaje 4 týmů, který naše TJ zorganizovala v prostorách tělocvičny ZŠ Bílovice nad Svitavou.





Děti podaly nadšený a bojovný výkon, vstřelily 5 krásných gólů a svým výkonem vyvolaly bouři nadšení u všech diváků a rodičů, kteří na turnaj zavítali.

Pro velký úspěch bude další turnaj zorganizován na jaře příštího roku.

Poděkování patří všem, kteří se na organizaci akce podíleli a také těm, kteří tuto činnost podporují: Penzionu Rakovec za krásné nové dresy a obci Bukovinka za poskytnuté ceny.

Dále bych rád zmínil plánovanou rekonstrukci hřiště na Kopanině, kterou připravujeme na jaro příštího roku.

Po vybudování plotu nás čeká kompletní rekonstrukce trávníku a zhotovení zavlažovacího systému.

Věříme, že po těchto úpravách zde děti (a nejen ony) najdou potřebné zázemí a areál bude znovu sloužit pro sportovní a kulturní účely.

Tomáš Hloušek, předseda TJ

Technické vzdělávání v mateřské škole

V Mateřské škole Bukovinka se snažíme o všestranný rozvoj dětí. Jednou z oblastí rozvoje je i technické vzdělávání. Od loňského školního roku do naší mateřské školy zveme zástupce Malé techniky, kteří pro předškolní děti připravili takzvanou „Malou technickou univerzitu“, dále jen (MTU). Jejich programy vznikly na základě zvědavosti dětí, které nás dospělé zahrnují lavinou otázek. Jak postavit dům? Proč nepadne most? Jak postavit vysokou

věž, aby nepadla? Kam poteče voda, když spláchnu?

Cílem projektu je co nejdříve na základě přirozené hravosti a poznání světa kolem sebe vzbudit zájem dětí o technické obory. Tyto vzdělávací programy byly připraveny společně s pedagogy, psychology, architektky i projektanty.

Prostřednictvím MTU pěstujeme v dětech vztah k reálnému světu a přispíváme k technickému vzdělávání u předškolních dětí.

V loňském roce naše děti absolvovaly program „Hrajeme si na stavitele města“. Zde se dozvěděly vše důležité o městě, jeho budovách. Ve dvojici tyto důležité veřejné budovy z lega postavily a umístily okolo silnice. Vše překreslily do mapy. Staly se Stavitelem města.

V dalším programu s názvem „Hrajeme si na stavitele mostů“ se dozvěděly, kdo byl Karel IV., jak se staví pilíř, naučily se stavět podle nákresu. Společně postavily pohádkový most. Získaly diplom Stavitel mostů.

V programu „Hrajeme si na stavitele věží“ se děti dozvěděly k čemu slouží věže, majáky, vysílače a rozhledny. Naučily se jak postavit věž, aby nespadla.

Společně podle výkresu postavily model vysílače na Ještědu. Získaly diplom Stavitel věží.

Lekcí „Hrajeme si na zpracovatele odpadů“ jsme oslavili Den Země. Děti se dozvěděly, co je recyklace, kde končí všechny odpadky, které dáme do koše, co do běžného odpadu nepatří. Společně postavily skládku včetně odvětrávání a izolace. Získaly diplom Zpracovatel odpadů.

V letošním roce jsme si v rámci polytechnického vzdělávání hráli na elektrikáře

a instalatéry. Děti podle jednoduchého technického výkresu dovedly do domu vodovod, kanalizaci a elektřinu, naučily se vše rozpoznat podle barev. Dozvěděly se, kdo je elektrikář a instalatér. Po zavedení elektřiny se jim rozsvítila žárovka a děti získaly diplom Malý inženýr.

Dále jsme si hráli na architektky. Děti se seznámily s jednoduchým technickým výkresem, naučily se v něm číst (poznat okna, dveře, kuchyni, koupelnu atd.). Zjistily, co jsou to obvodové zdi a přičky, kdo je architekt a projektant. Nakonec podle jednoduchého technického výkresu postavily půdorys domu. Staly se Malým architektem. Po absolvování lekcí Hrajeme si na energetiky a Hrajeme si na projektanty získají titul Mistr stavitel.

A co je důležité? Nejen, že děti získají nové znalosti a dovednosti, ale především tyto programy je zajímají a baví.

Děti a zaměstnanci mateřské školy přeji všem obyvatelům Bukovinky klidné a pohodové prožití Vánoc, hodně zdraví, štěstí a spokojenosti do roku 2018.

Vlasta Crhonková, ředitelka

Slovo k betlémům a výstavě

Zájem o betlémy rok od roku roste, a proto jsem se rozhodla v rámci letošního adventního tvoření uspořádat i výstavu betlémů. Vystavených betlémů nebylo mnoho (23), přesto doufám a věřím, že se mi podařilo touto výstavou navodit pohodovou atmosféru před adventem a Vánocemi.

Uprostřed výstavy betlémů se nacházel NÁRODOPISNÝ BETLÉM od autorky Marie

Fischerové-Kvěchové z roku 1969. Betlém je tvořený až 58 papírovými figurkami oblečenými v krojích. Nalezneme zde kroje z Čech: Chodsko, Plzeňsko, z Moravy: Velká Morava, Uherské Hradiště, Vlčnov, Haná, Valašsko, Moravské Slovácko, Lanžhot, ze Slovenska: Horehroní, Važec, Helpa, Zliechov, Čičmary, Polomka. Figurky jsou označeny čísly a dle návodu lze zjistit původ

postaviček. Betlém byl zapůjčen od paní Marie Horáčkové č. p. Bukovinka 63, které děkuji za vypůjčení a také tímto děkuji všem ostatním, kteří byli ochotni vypůjčit či vytvořit ostatní betlémy. Také bych tímto chtěla poděkovat paní Soně Čermákové, která připravila kouzelnou vánoční výstavu malovaných kamenů.

Na výrobu betlémů můžeme využít různých materiálů: sláma, kukuřičné šustí, dřevo, včelí vosk, sklo, papír, perník, vizovické pečivo, keramika, modurit, plast (ne příliš vhodný). Dále různých přírodnin např. kamínkový – malování na kamínky, také látkový (maňáskový), háčkový či paličkovaný betlém.

Pokud doma ještě nemáte betlém, můžete se inspirovat touto malou výstavou, kde

byly vystaveny betlémy keramické, papírové, paličkované, dřevěné, z perníku či včelího vosku. Pusťte se do práce s dětmi, mívají „čerstvé“ nápady co se materiálu na výrobu betlému týká a možná vás překvapí, jak mají šikovné ruce.

Ráda bych poděkovala všem, kdo se podílel na organizaci a spolupráci při adventním tvoření, jarmarku, výstavě betlému a rozsvícení vánočního stromu. V dnešní „rychlé době“ se dokážeme sejít a společně vytvořit nezapomenutelnou atmosféru, na kterou si doufám rádi vzpomeneme a budeme se těšit na další rok. Krásné prožití adventního času, pozhnaných i veselých Vánoc a šťastného nového roku 2018 vám Všem přeje

Patricie Horáčková

Kalendář akcí na I. čtvrtletí 2018

Datum	Název akce
6. 1. 2018 (dopoledne)	Tříkrálová sbírka pro Charitu
13. 1. 2018	Obecní ples
3. 2. 2018	Maškarní ples
10. 2. 2018	Masopustní průvod obcí
10. 3. 2018 od 13 hod. v kulturním domě	Přednáška v oblasti ovocnářství - jaké odrůdy ovocných stromů jsou vhodné pěstovat v našem regionu a praktická ukázka řezu
10. 3. 2018 od 16 hod. v kulturním domě	Přednáška - ochrana rostlin proti chorobám a škůdcům

Poznámka k přednáškám konaných 10. 3. 2018: Pokud budete mít konkrétní dotazy, otázky na březnové přednášky

v oblastech rostlinolékařství, ovocnářství či zelinářství, napište je na e-mailovou adresu: patricie.horackova@email.cz a budou předány ke zpracování přednášejícím **Mgr. Ing. Evě Hrudové, Ph.D.** – rostlinolékařka, odborná asistentka na Ústavu pěstování, šlechtění rostlin a rostlinolékařství Agronomické fakulty Mendelovy univerzity v Brně a **Ing. Samuelovi Magnúsovi** - absolvent Zahradnické fakulty Mendelovy univerzity v Brně, zabývající se zejména ovocnářstvím a zelinářstvím (péče o stromy, správný řez stromů). Na přednáškách budou dotazy prezentovány. V případě nepříznivé počasí se přednášky o týden posunují. Srdečně Vás zvou pořadatelé Ženský spolek Bukovinka a OÚB.

Sbor dobrovolných hasičů

Rok se s rokem sešel a opět nás čekají vánoční svátky a nový rok. Zdá se mi, že není tak dlouho, kdy jsem nastiňoval naše plány. Rok uplynul a nám nezbyvá, než se poohlédnout zpět.

Myslím si, že dobrovolní hasiči v Bukovince v rámci možností splňují to, co se od nich očekává. Svoji pomocí podporují společenský život v obci (obecní ples, ostatky, pálení čarodějnic, sraz kamionů, dětské odpoledne, lampionový průvod), jsou nápomocni obecnímu úřadu (dozor u velkoobjemového odpadu, železný šrot, pomoc při napouštění nádrže Žabec, asistence při opravě cesty u trafa...) a také plní své povinnosti v rámci zařazení v integrovaném záchranném systému.

V tomto roce zasahovali členové naší jednotky u dvou mimořádných událostí a nutno dodat, že oproti minulým rokům se jednalo o události velkého rozsahu. První událostí byl požár lesa a vyhlášení zvláštního stupně požárního poplachu s nasazením letadla a vrtulníku. Druhou pak havárie na plynovodu při stavebních pracích a následná evakuace obyvatel. Oba zásahy byly pro naši jednotku velice poučné a ve-

lice důležitý je i fakt, že nedošlo k žádnému zranění z řad civilních osob ani zasahujících hasičů.

V neposlední řadě je nutné zmínit i skutečnost, že ve spolupráci s vedením obce bylo díky dotacím z kraje pořízeno nové čerpadlo HONDA (poškozené při požáru lesa), vyměněna vrata v garáži, hasička byla zateplena a dostala i novou fasádu. Díky obnovení nádrže Žabec, která tak nějak k Bukovince patří, máme v naší obci další zdroj vody a díky dobrému přístupu bude možné provádět každoroční zkoušku čerpadel zde.

Závěrem mi dovoluji poděkovat všem členům za práci, jejich rodinám za pochopení, toleranci a podporu. Také je nutné poděkovat vedení obce za výbornou spolupráci, podporu a schopnost řešit problémy. Rok 2017 tedy lze hodnotit jako úspěšný a povedlo se splnit vše, co jsme si začátkem roku předsevzali.

Dovolte mi do nadcházejícího roku popřát všem pevné zdraví, pohodu a ať rok 2018 je alespoň stejně úspěšný jako tento.

*Marek Zlámal
velitel JSDH Bukovinka*

Podzim v naší škole

Ve školním roce 2017/2018 dochází do ZŠ Bukovinka 48 dětí, z toho 17 žáků prvního ročníku. Třídní učitelé v letošním školním roce jsou - Mgr. Petra Hánlová pro 1. a 2. ročník, Mgr. Sylvie Kocmanová pro 3. ročník, Mgr. Jana Havelková pro 4. a 5. ročník. Skladba rozvrhu umožňuje maximální možné rozdělení žáků v jednotlivých hodinách po ročnících. V I. třídě (1. a 2. ročník)

pracuje s učitelem asistentka pedagoga paní Hana Koudarová. Pro podporu své výchovně vzdělávací činnosti škola získala dotaci v rámci Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání v celkové částce 261 720,- Kč. Z našeho projektu s názvem Personální podpora a hravá matematika v ZŠ Bukovinka škola financuje práci Školního asistenta – personální podpora,



pracuje zde Klub zábavné logiky a deskových her pro žáky ZŠ a Doučování žáků. Během prázdnin byla navýšena kapacita družiny na 50 žáků, a proto mohli být přijati všichni zájemci z 1. až 5. ročníku. Družina pracuje ve dvou odděleních pod vedením paní vychovatelek Renaty Ilkaničové a Jindry Vojákové. V rámci družiny pracují letos v navýšeném počtu kroužky Informatiky, Rukodělný a Sportovní kroužek. Ve škole dále probíhá kroužek An-

gličtiny pro 1. a 2. ročník a Flétnička pod vedením Mgr. Jiřiny Hlouškové. V letošním roce dovážíme obědy ze ZŠ Jedovnice. I letos se naše škola účastní environmentálních aktivit, pracujeme v projektu Recyklohraní, Hravě žij zdravě, jsme aktivní škola v rámci projektu Proškoly.cz. Informace o aktuálním dění ve škole můžete sledovat na našich webových stránkách www.bukovinaskola.estranky.cz

Mgr. Jana Havelková



„PRÁVNÍ OKÉNKO“: ZÁKONY PRO LIDI

IV. ČÁST: I PRÁVNÍK CHYBUJE

Dlouho jsem tentokrát přemýšlela, jakou užitečnou radu svým věrným čtenářům „PRÁVNÍHO OKÉNKA“ poskytnout? Napadlo mne, co třeba něco veselého na závěr roku? Upřímně musím přiznat, že za ty dlouhé roky mé právní praxe jsem veselého zažila minimum. Ale právě o to se s Vámi dnes ráda podělím.

Tak např. právnícké přebrepty mých „drahých“ kolegů právníků. Nejhojnější jejich výskyt je v obchodní korespondenci smluvních stran nad konceptem jejich nové obchodní spolupráce.

Můj nejnovější sběratelský klenot pochází z e-mailové komunikace, kde kupujícího zastupoval PAN PRÁVNÍK (rozuměj kapacita v oboru). Když mi však přišla od tohoto pana doktora odpověď, totiž že: „...*by mne rád popravil*“, upřímně jsem se zhrzla! Teprve jeho dodatečným omluvným e-mailem jsem byla ubezpečena, že se žádná poprava konat nebude. 😊

Další nezapomenutelný výrok pronesla podniková právnička, zastupující stranu prodávající, s níž jsem dojednávala způsob doručení zboží včetně dodacího listu do sídla kupujícího. Z komunikace s ní jsem záhy pochopila, že má paní doktorka určitě před svatbou a že už sní i za bílého dne. Naprosto bezelstně mi napsala: „*Oddací list k zásilce Vám zašleme.*“ 😊

Za absolutní unikát však považuji výraz, který se v neformální řeči právníků stal velmi oblíbeným bonmotem. „Vylíhnul se“ v jedné oficiální žádosti adresované nejmenovanému ministerstvu. Takže dost závažný dokument na to, aby snesl jaké-

koliv formální vady, natož chyby v psaní. Odesílatelem byla renomovaná právnická společnost s nadnárodním zastoupením po celé Evropě. Její právní zástupce měl co dělat, aby napravil, co doslova napáchal v závěru svého dopisu, když tam výslovně napsal: „Vážený pane ministře, Vaším dalším požadavkům bude v krátké době *„vyhovněno“*.“ 😊

Co lidského ještě dodat závěrem? Že se snad blýská na lepší časy i pro obyčejné lidi, neprávnický!? Četla jsem nedávno brilantní komentář jednoho soudce – zpravodaje - Ústavního soudu v Brně, který mě oslovil svou skromností a úžasnou rétorikou. Zabýval se smyslem dosud všeobjímajícího, univerzálního a značně alibistického zaklínadla všech institucí, úředníků a právo aplikujících osob, a to že: „*Neznalost zákona neomlouvá*“, anebo také: „*Právo chrání bdělé*“.

Z pohledu Ústavního soudu však nelze spravedlivě na nikom požadovat, aby věděl a znal všechno, protože ani zákony, ani právní pomoc nejsou srozumitelné a přístupné VŠEM. Za předpokladu, že tomu tak bude (reálně i finančně), pak teprve nastane úplná rovnost VŠECH před ZÁKONEM, tedy i před orgány státní moci.

Přeji Vám i všem Vaším blízkým, abyste Vaše letošní vánoční svátky prožili v klidu, pohodě a s těmi, které milujete. Nový rok 2018 aby byl pro nás pro všechny ve znamení plného zdraví, optimismu, elánu a radosti z každého nového dne.

KRÁSNÉ VÁNOCE PŘEJE
JUDr. Renata Grussmannová



Skauti

Skautský podzim byl letos opravdu nabitý událostmi. Mezi jinými se konala například výprava malých světlušek do Brna, kde také po programu ve městě přespávaly v klubovně brněnských skautů. Ani vlčata a skauti nezaháleli: vydali se na výpravu do přírody, na Říčky, aby se poté vrátili do Bukovinky a přespali v budově hasičů. Nově u nás na pevně vznikla skupina starších skautů, kterým říkáme roveři, a ta si před svým oficiálním vznikem prochodila první roverskou noční výpravu. Byla to událost, jenž byla počátkem našeho plánu poskytnout i dospívajícím skautům zázemí, nové výzvy a možnost dalšího rozšiřování obzorů ve společnosti přátel se společnými hodnotami. Jelikož byla tato výprava určena pro odrostlé skauty, kteří se již aktivně podílejí na vedení mladších skupin, byla o dost náročnější a tím také dobrodružnější, než kterákoli z výprav předchozích. Krom šifer a různých úkolů po cestě, které se pojily s historií Bukovinky, čekalo na skauty na konci putování slavnostní vytvoření roverského kmene

nazvaného Osma a jejich jmenování každého členů. Pro všechny, účastníky i organizátory, byla tato akce silným zážitkem, na který jen tak nezapomeneme.

Co nás čeká nyní je již tradiční výprava do Vídně pro Betlémské světlo, s nímž budeme posléze procházet Bukovinkou 23. 12. od 15 hodin. Ten samý den budeme se Světlem také jezdit brněnskou sváteční šalinou, která každoročně objíždí malý okruh ve středu města Brna, kam se za námi můžete přijít podívat a vychutnat si klidnou jízdu s vánoční atmosférou. Také Vás srdečně zveme na Živý Betlém, který je tento rok ve znamení užší spolupráce s obcí. Bude se nově konat před kulturním domem v Bukovince 25. 12. od 17 hodin. Jakmile odezní oslavy Nového roku, chystáme se vyrazit do Prahy na víkendový Skautský seminář ELŠ, který se v našem hlavním městě koná vždy v lednu. V tu dobu budou již také vrcholit přípravy na skautský ples, na němž se těšíme, že se s Vámi opět uvidíme 3. 2. 2018.

Eliška Kubicová



Obecní úřad – úřední hodiny

www.bukovinka.cz

Starosta:

Pavel Malík

mobil: 724 186 386

e-mail: starosta@bukovinka.cz

středa: 7.30-10.00, 16.00-18:00

pátek: 16.00-18:00

Místostarostka:

Ing. Marta Pořízková

mobil: 731 410 712

e-mail: info@bukovinka.cz

středa: 16:00-18:00

pátek: 16:00-18:00

Czech POINT, ověřování podpisů a listin, evidence obyvatel a pokladna

v úřední hodiny, mimo úřední hodiny po telefonické domluvě.

Pověřený úřad pro obec Bukovinka

Městský úřad Blansko, náměstí Svobody 32/3 a nám. Republiky 1, telefonní ústředna 516 775 111, www.blansko.cz

– živnostenský úřad, odbor dopravy, životního prostředí, vydávání občanských průkazů a pasů, sociální odbor.

Stavební úřad pro obec Bukovinka je na Úřadu městyse Jedovnice, Havlíčkovo nám. 71, telefon 516 528 212.

Matrika pro obec Bukovinka je na Úřadu městyse Křtiny, Křtiny 26, matrikářka paní Zdeňka Šídlová, mobil: 724 367 961.

BUKOVINSKÝ ZPRAVODAJ – Periodický neprodejný informační bulletin pro občany vydává Obecní úřad v Bukovince. Adresa: Bukovinský zpravodaj, Obecní úřad Bukovinka, Bukovinka 126, 679 05 Křtiny, tel. 516 439 256, email: info@bukovinka.cz.

Toto číslo bulletinu vychází v prosinci 2017 nákladem 210 kusů, tiskne Tiskárna A.M.G., s. r. o., Adamov. Zasláné příspěvky a fotografie redakce nevrací a v případě uveřejnění nehonoruje. Uzávěrka příštího čísla 10. 4. 2018.